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ПОВЕСТКА ДНЯ 

заседания внеочередного Общего собрания членов СРО «Союзинжстрой»

г. Москва                                                                                                               14 июня 2017 г.


1. Об утверждении внесения изменений в Устав Союза «Саморегулируемая организация «Инженерно-строительные предприятия Московской области».

2. Об утверждении новых редакций документов СРО «Союзинжстрой»:
· Положение о Совете директоров Союза «Саморегулируемая организация «Инженерно-строительные предприятия Московской области»;
· Положение о Генеральном директоре Союза «Саморегулируемая организация «Инженерно-строительные предприятия Московской области»;
· Положение о порядке ведении реестра Союза «Саморегулируемая организация «Инженерно-строительные предприятия Московской области»;
· Положение о контроле за профессиональной деятельностью членов Союза «Саморегулируемая организация «Инженерно-строительные предприятия Московской области»;
· Положение о мерах дисциплинарного воздействия применяемых к членам Союза «Саморегулируемая организация «Инженерно-строительные предприятия Московской области»;
· Положение о членстве в Союза «Саморегулируемая организация «Инженерно-строительные предприятия Московской области»;
· Положение о проведении Союзом «Саморегулируемая организация «Инженерно-строительные предприятия Московской области» анализа профессиональной деятельности своих членов.

3. Разное.
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